
Addition, Soustraction et Multiplication (C)Calculez chaque somme, différence ou produit.4 + 2 = 4 × 3 = 8 × 4 = 10 - 8 =9 × 4 = 12 + 10 = 1 × 2 = 11 + 1 =6 + 11 = 19 - 7 = 6 × 11 = 7 × 8 =6 + 11 = 8 + 10 = 8 + 11 = 17 - 10 =11 - 3 = 4 - 2 = 1 + 6 = 8 - 4 =15 - 7 = 18 - 12 = 18 - 10 = 11 + 2 =9 + 9 = 9 - 6 = 9 × 3 = 12 - 7 =21 - 11 = 3 + 12 = 11 × 10 = 1 × 8 =4 - 2 = 7 - 4 = 11 × 12 = 11 + 5 =11 + 11 = 8 - 7 = 4 + 12 = 10 - 2 =18 - 7 = 2 × 2 = 1 + 1 = 10 × 8 =17 - 6 = 12 + 5 = 7 - 1 = 12 × 7 =17 - 7 = 4 - 1 = 6 + 8 = 16 - 10 =24 - 12 = 23 - 12 = 18 - 11 = 9 + 6 =8 - 5 = 4 × 2 = 12 + 4 = 7 - 5 =2 + 1 = 7 × 2 = 11 + 10 = 12 × 5 =5 - 1 = 12 × 12 = 22 - 11 = 21 - 9 =12 - 3 = 12 - 7 = 8 + 10 = 8 × 7 =8 × 11 = 1 × 2 = 6 + 3 = 8 - 1 =5 - 3 = 11 - 10 = 16 - 4 = 4 + 7 =12 × 10 = 9 + 4 = 9 + 6 = 2 + 10 =6 + 1 = 5 × 8 = 14 - 4 = 24 - 12 =3 + 1 = 2 × 6 = 2 × 11 = 3 × 6 =12 × 10 = 7 + 2 = 13 - 4 = 5 - 2 =13 - 5 = 12 × 8 = 11 + 5 = 7 + 11 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (C) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.4 + 2 = 6 4 × 3 = 12 8 × 4 = 32 10 - 8 = 29 × 4 = 36 12 + 10 = 22 1 × 2 = 2 11 + 1 = 126 + 11 = 17 19 - 7 = 12 6 × 11 = 66 7 × 8 = 566 + 11 = 17 8 + 10 = 18 8 + 11 = 19 17 - 10 = 711 - 3 = 8 4 - 2 = 2 1 + 6 = 7 8 - 4 = 415 - 7 = 8 18 - 12 = 6 18 - 10 = 8 11 + 2 = 139 + 9 = 18 9 - 6 = 3 9 × 3 = 27 12 - 7 = 521 - 11 = 10 3 + 12 = 15 11 × 10 = 110 1 × 8 = 84 - 2 = 2 7 - 4 = 3 11 × 12 = 132 11 + 5 = 1611 + 11 = 22 8 - 7 = 1 4 + 12 = 16 10 - 2 = 818 - 7 = 11 2 × 2 = 4 1 + 1 = 2 10 × 8 = 8017 - 6 = 11 12 + 5 = 17 7 - 1 = 6 12 × 7 = 8417 - 7 = 10 4 - 1 = 3 6 + 8 = 14 16 - 10 = 624 - 12 = 12 23 - 12 = 11 18 - 11 = 7 9 + 6 = 158 - 5 = 3 4 × 2 = 8 12 + 4 = 16 7 - 5 = 22 + 1 = 3 7 × 2 = 14 11 + 10 = 21 12 × 5 = 605 - 1 = 4 12 × 12 = 144 22 - 11 = 11 21 - 9 = 1212 - 3 = 9 12 - 7 = 5 8 + 10 = 18 8 × 7 = 568 × 11 = 88 1 × 2 = 2 6 + 3 = 9 8 - 1 = 75 - 3 = 2 11 - 10 = 1 16 - 4 = 12 4 + 7 = 1112 × 10 = 120 9 + 4 = 13 9 + 6 = 15 2 + 10 = 126 + 1 = 7 5 × 8 = 40 14 - 4 = 10 24 - 12 = 123 + 1 = 4 2 × 6 = 12 2 × 11 = 22 3 × 6 = 1812 × 10 = 120 7 + 2 = 9 13 - 4 = 9 5 - 2 = 313 - 5 = 8 12 × 8 = 96 11 + 5 = 16 7 + 11 = 18Mathslibres.com


